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V/v kê khai và nộp thuế thay cá nhân 

cho thuê tài sản 

          Khánh Hòa, ngày       tháng     năm  

Kính gửi: Công ty TNHH Thương mại Virgo Nha Trang
Địa chỉ: 39-41 Nguyễn Thị Minh Khai, phường Tân Lập
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Cục Thuế tỉnh Khánh Hòa nhận được Phiếu chuyển của Chi cục Thuế thành phố 
Nha Trang, chuyển Văn bản hỏi số 02.05.2023/Vir-CCT ghi ngày 29/04/2024 của Công 
ty TNHH Thương mại Virgo Nha Trang (Công ty) về việc kê khai và nộp thuế thay cá 
nhân cho thuê tài sản, Cục Thuế có ý kiến như sau:

Tại khoản 3, khoản 4 Điều 16 Thông tư số 40/2021/TT-BTC ngày 01/06/2021 
của Bộ Tài chính hướng dẫn:

“Điều 16. Quản lý thuế đối với tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế thay 
cho cá nhân

… 
3. Thời hạn nộp hồ sơ khai thuế
Thời hạn nộp hồ sơ khai thuế đối với tổ chức khai thuế thay, nộp thuế thay cho 

cá nhân quy định tại khoản 1, khoản 3 Điều 44 Luật Quản lý thuế, cụ thể như sau: 
a) Thời hạn nộp hồ sơ khai thuế đối với tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp 

thuế thay cho cá nhân trong trường hợp khai tháng hoặc quý như sau: 
a.1) Tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế thay cho cá nhân thuộc trường 

hợp nộp hồ sơ khai thuế theo tháng thì thời hạn nộp hồ sơ khai thuế chậm nhất là ngày 
thứ 20 của tháng tiếp theo liền kề tháng phát sinh nghĩa vụ khai thuế thay, nộp thuế 
thay.

a.2) Tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế thay cho cá nhân thuộc trường 
hợp nộp hồ sơ khai thuế theo quý thì thời hạn nộp hồ sơ khai thuế chậm nhất là ngày 
cuối cùng của tháng đầu tiên của quý tiếp theo liền kề quý phát sinh nghĩa vụ khai thuế 
thay, nộp thuế thay.

b) Thời hạn nộp hồ sơ khai thuế đối với tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp 
thuế thay cho cá nhân cho thuê tài sản 

b.1) Tổ chức khai thuế thay, nộp thuế thay khai thuế theo tháng hoặc quý theo 
hướng dẫn tại điểm a khoản này.

b.2) Tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế thay nộp hồ sơ khai thuế theo 
từng lần phát sinh kỳ thanh toán chậm nhất là ngày thứ 10 kể từ ngày bắt đầu thời hạn 
cho thuê của kỳ thanh toán.
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b.3) Tổ chức, cá nhân khai thuế thay, nộp thuế thay nộp hồ sơ khai thuế năm là 
ngày cuối cùng của tháng đầu tiên kể từ ngày kết thúc năm dương lịch.

4. Thời hạn nộp thuế
Thời hạn nộp thuế của tổ chức, cá nhân theo hướng dẫn tại Điều này thực hiện 

theo quy định tại khoản 1 Điều 55 Luật Quản lý thuế, cụ thể: Thời hạn nộp thuế chậm 
nhất là ngày cuối cùng của thời hạn nộp hồ sơ khai thuế. Trường hợp khai bổ sung hồ 
sơ khai thuế, thời hạn nộp thuế là thời hạn nộp hồ sơ khai thuế của kỳ tính thuế có sai, sót.”

Công ty căn cứ hướng dẫn tại Thông tư số 40/2021/TT-BTC nêu trên để lựa chọn 
kỳ kê khai thuế phù hợp và thực hiện khai thuế, nộp thuế theo quy định. Nếu có vướng 
mắc, Công ty liên hệ Phòng Tuyên truyền hỗ trợ Người nộp thuế để được giải đáp, số 
điện thoại: 0258.3822.028, 0258.3815.073./.

Nơi nhận:
- Như trên; 
- Phòng: NVDTPC, KTNB, KK
TTKT 1,2,3,4 (VBĐT); 
- Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT (vtmngoc).
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